

ZIARUL FINANCIAR AL ROMÂNIEI

SUPLIMENT ANUNȚURI



Profitul brut al centrului "Ana Aslan health SPA" a crescut de peste trei ori, iar cifra de afaceri cu peste 12%

pag. 4



360 de proiecte pentru instalații industriale realizate de "Petrodesign" București

pag. 9

BURSA 2006 ANUL XVII COTIDIANUL OAMENILOR DE AFACERI 12+12 PAG. 1,25 LEI

FONDAT ÎN 1990, ÎN SPRIJINUL BURSELOR ROMÂNEȘTI

Scopul vieții este să devii ce ești capabil să devii. Baruch Spinoza



Un nou pas spre constituirea Zonei Metropolitane Constanța

pag. 12

CLUBUL ÎNTEPRINZĂTORULUI ROMÂN fondat de Banca Transilvania www.btclub.ro

SUPLIMENT ZILNIC Anunțuri de mică publicitate CENZURAT PRIN JUSTIȚIE

Obligațiunile BCR ar putea fi listate la Bursă până la sfârșitul anului

Banca Comercială Română (BCR) a obținut aprobarea de principiu de la Bursa de Valori București...

Mona Muscă: Decizia CNSAS de respingere a contestației este nelegală

Prin decizia de a respinge contestația, Colegiul CNSAS a încălcat Legea 187 din 1999...

OPINII Nici una dintre cele unsprezece personalități dezvoltate de el ca fiind securizată nu mai este în prim-planul scenei politice.

EDITORIAL În sfârșit, din singurul unghi de vedere care conținea adevărul, în boxa acuzațiilor ar fi trebuit să stea "Dictatura", nu doar dicatorul.

EVOLUTII FINANCIARE VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (8.11.2006)

Table with financial data including Simfonia 1, Sella, Europa Obligatari, BCR Banca, Fortuna Gold, BCR Dinastia, Tezaur, FVP (7.11.), FCPC, BCR Dinastia, Capital Plus, Fortuna Classic, Fregu, and CEL MAI BUN MARI DOBŪZI.

PESTE CINCI MILIOANE DE UTILIZATORI DE TELEFONIE MOBILĂ PREJUDICIAȚI ANRC, acuzată de poziție "puternic favorabilă" față de "Orange" și "Vodafone"

Decizia Autorității Naționale de Reglementare în Comunicații în Comunicații să amâne cu un an impunerea reducerii tarifelor de interconectare pentru "Vodafone" și "Orange" este total nejustificată...

DEȘI ESTE ÎNCĂ ÎN AȘTEPTAREA RESURSELOR Piața de capital vrea să devină "un sport de masă"

Lipsa produselor noi atrage toate problemele cu care se confruntă piața de capital, de la insuficiența investitorilor și a capitalizării bursiere...

Produsele noi pot scoate Bursa din cercul vicios

Petre Pavel Szel, președintele SAI Muntenia, crede că "piața de capital este într-un cerc vicios deoarece nu se poate diversifica pentru că este mică, și este mică deoarece investitorii nu găsesc produse pe care să le cumpere"



Profitul Deutsche Börse a crescut cu aproape 60%

Deutsche Börse AG, cea mai mare bursă de valori din Europa, după valoarea de piață, și-a majorat cu 59% profitul net în trimestrul al treilea din acest an...

Italienii au cumpărat aproape toate terenurile agricole scoase la vânzare în apropierea Brăilei



Agentele imobiliare din Brăila interviează de bunăvoință Bursa Construcțiilor ca să dețină terenuri agricole din apropierea Brăilei...